

蚂蚱大棚 深夜遭强割

养殖户称自己损失惨重



本报10月9日讯 (记者 张焜 孙国祥) 养殖蚂蚱的大棚被人莫名其妙毁坏,棚内的蚂蚱也跑了出来。9日,家住高新区钢城街办东黄门庄村的养殖户王一兴告诉记者,有人曾经来说服他让出大棚所占土地,他没有同意,他怀疑是这些人所为。

9日上午,记者来到王一兴的大棚前,发现大棚已经被破坏,薄膜几乎被毁。王一兴说,他家9个大棚被人强行割烂毁坏,大棚内养殖的蚂蚱飞出到处乱窜,附近工地工人和居民也在抢着捉,他已经无法收回。

据王一兴介绍,8日凌晨1点多钟,他一家三口正在大棚附近盖得简易房里睡觉,突然听见有人向外拽房门,接着就有人冲进了房里。“我还没有

穿上鞋,胳膊就挨了一棍子,当时就肿了。”王一兴说,进来的是三名20多岁的男子,一胖两瘦,个头在1.70米左右。三名男子手持铁棍命令他们不要乱动,并要求他们拿出钱和手机。

王一兴的妻子单爱红至今心有余悸,她说,三名男子气势汹汹,张口要60万元。而且这三名男子各持一个手电筒照在他们脸上,把孩子都吓哭了。这个时候,她听见屋外还有人在吆喝,让他们交出手机卡,随后就听见有人在割大棚薄膜的声音。

大约持续了20多分钟后,屋外的吆喝声渐渐停止,屋内三名男青年威胁他们不要报警后匆匆离开。

见没有了危险,王一兴连忙走出简易房,这才

发现大棚全被毁了。到了9日早上,他发现里面的成年蚂蚱几乎飞尽,只剩下一些小蚂蚱。随后,王一兴报了警。

王一兴说,从2009年年底开始,他家开始养殖蚂蚱,并在大棚边居住。这些大棚还有3个是他家亲戚的,一并被毁了,这回损失可能在6万元左右。

蚂蚱飞出大棚后,吸引了附近工地的工人和居民。王一兴一家人仅仅抢来了两三袋成年蚂蚱,其余的只能眼睁睁地看着被别人捉走。他说,大约在8月份,大棚所在的位置附近建起了工地的工棚,还有人曾经来说服他让出大棚所占土地,他没有同意,他怀疑是这些人所为。

驾校教练 开车遇车祸

车上一学员左眼失明,赔偿引纠纷

本报10月9日讯 (记者 付志锦) 驾校教练开车载学员去考试,途中发生车祸,导致学员李女士左眼失明,左侧面瘫。从3月31日事故发生至今近半年时间里,李女士与昌邑发达驾校负责人就赔偿款数未达成一致,于6月份起诉至潍坊市寒亭区人民法院。9日,记者了解到本案将于本月24日开庭。

家住坊子区九龙街道王家社区的李爱芹今年34岁,2010年10月份,李爱芹在离家较近的昌邑发达驾校报名学车,2011年3月31日早上5点,教练开一辆白色桑塔纳载着包括李爱芹在内的4名学车成员去昌邑万通驾校考科目二,途经寒亭境内上港路附近时,撞到了北港俟村村头的路墩子上,车内五人当场昏迷。

据李爱芹介绍,当时车内的一名教练和四名学员都有不同程度的受伤。李爱芹左眼失明,左脸受伤严重,在医院治疗了75天后,李爱芹与丈夫到北京某医院进行了检查,确诊为左眼视神经萎缩,左侧面瘫。后期的整容费用需要至少八万元。

李爱芹告诉记者,事故发生后一段时间内,驾校负责人愿意负责任,态度很好,

把医疗费用交上之后,同意对李爱芹进行赔偿。于是,在两方同意的情况下,李爱芹与丈夫做了司法鉴定,在由潍坊医学院附属医院司法鉴定中心出具的司法鉴定意见书上,记者看到,按照《道路交通事故受伤人员伤残评定》,李爱芹确认为左眼盲目四级以上,左眼脸畸形伤残等级为九级,左侧面瘫伤残等级为十级。鉴定书出来后,李爱芹说,她与驾校负责人张发达进行了协商,张发达同意赔偿她18万元并许诺10天后将赔偿款交给李爱芹,但是十天,李爱芹并没有拿到赔偿款。

10月9日下午两点,在昌邑发达驾校内,记者见到了负责人张发达。记者了解

到,自3月31日事故发生以来,驾校已经垫付了五名车祸中受伤人员的医药费近19万元,张发达告诉记者,在由交警部门出具的交通事故责任认定书上,判定驾车教练负全责,学员李爱芹为零责任。鉴于教练是驾校聘请的教练,所以驾校将责任担过来,愿意承担医药费。

张发达表示,作为驾校的负责人,他现在承担的压力很大。之前昌邑发达驾校的口碑一直不错,而现在生意已经不行了,近20天内,只有一个来报名的。对于李爱芹要求的18万赔偿难以承担,既然双方达不成一致,那就只有等待法院开庭。



当时的车祸现场